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Pwgwwpwghp

" Lwhuwhwhyp Yugddwé t 33 optlunpnipjudp uwhiwGws Yupgh hwdwdw)a:hpnpiwghnl
SwEntlywaqhp 01. 2016p.

Suanwyh dwiuutiph dpw hwqwpjwe &0

“Spwnhp Swhuubp 13,30%
Swhnypp 11,00%
Swdwlwlwynp 260ptp L Ywenyglbbp 0,50%
Stwfuwwnbujwé wpuwnwbpbbp b Swiuubip 0,60%
S5 ugdwé wpdbph hwpy /UU3/ 20,00%

Uhwynp qltp
S Duwnwdwpdh hwdwnyp uunwpduwé

1984p Gnpdwwnhyuwihb wuwwnwwnwpnipjwl ypw pGnnilbing 2hGupwpnipynilnud gpunyué

#uldnpGtph dhohl (wivwlwh ) wfuwwnwdwnpdp- (npwd)
2083,14

= Utphlwh pwhwqnpéiwb swhuubph hwdwnlp Ywunwpgws £

1284p. Gnpdwwnhywyhb dwiuubiph hhdw Ypw Yhpwebiny hwiwwwwnwufuwb hwadwplyynn
Sinbpup 2814,14

= Lynipbiph wpdtph hwdwnyp Yuwnwpdwé £

1234p Gnnpawwnhywjhb dwiuuh hhdw ypw, Yhpwnbind htnlyw) gnpédwyhgbtpp.

Gt onsdnfudind nubimmmuhe sukiuks {888
= SapdwwnhyGEpny shwadwpldnn (ng hhaGwlwG) wy; Gynupbip 1,088
2 Snptiph wwhbGunwydnpiw b Gwiuwwywnpwundwb swiuubp 1,02

% % J4.U.QLnpojwb
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Lwfuwhuwppy 141

a5, I e | WA =
s W %n .W m UphuwinwGpltiph b swhuubiph wiywinidp S M U, it WW 2 Ustu. Utip. W 2 : i g | DonmanGn. | o0
= Jupd 2whwag. 3 Jupd whwgq. | < 3 LR g o LTI hwa.np | hwg.npwd huiq
1 2 3 4 5 6 il 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 23--299 m\mhﬁﬂﬁmﬂwﬁ@ﬂ%wm._”%mj RIS 0 70 0,36 0 0,612 5,25 0,00 4,41 0,00
2 310-7 ChG.wnph wbnwthnfunid dhasl 7 Yo n 7.2 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00
3 1-1604  |UsfuwwinwGp hnnwyntph dpw funp. 4 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 0,01 0,03 0,01 0,00
4| 1654 mﬁmmm_mwm%_ms:ggi QAR pwnd | 80 0,25 0,054 0,42 39,60 | 015 | 3332 wﬁwﬁhﬂ% 0,19 27,00 200,52 3
5 Phuintd 0,0007 180,00 11,75 5
ChnwdikGp 44,95 2,13 37,74 311,26
Jdbpwnhp dwhuutin 13,3% 5
Llnwadklp 45
Cwhnyp 11% 4
Chnwdklp 5
dwdwbwlwynp 2LGpkp L Ywrnyyglbp 0,5% ;
LOnwdkGp 5(
QGwfuwinbujwd swiuubp 0,6% {
LGnwdkGp 5(
uu’ 20% 1
LGnwikGp 6
Yuwquikg \ 4.U.QLnpgjw



Gty v Ui ity o Uiyt gl vt O Gt fusghie ipapng

Lifuwihwppy| 1-2

o Uhwynph wpdtipp : Llnwaiklp =T
=
_ nm 55 i g 1984p qltipny £ mm hwa.npwd = mm LU
= 3 u GpGtph L & 5 Guwhnid = ! 2
= | gE2E | P NTRluiy ekt Ay S = Ufu. uee. | 223 Uhu. utp. | 223 Wi | 2/ | pwwy | V9. | Conwitty
S Jwnd whwq. =] Jwnd whwg. [ a 3 L hwa.np | hwa.npw g
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
. Wp 6wélh pwlnnigph 2hG.wnph pwpdnuyd
1 23--229 wninnhGpGuwpuithh Unw dknpni| n 22,5 0,36 0 0,612 16,40 0,00 llesTirg 0,00
2 310-7 Chh.wnph nbnwihinfuncd Shasl 7 4o n 22,5 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00
3 1-1604  [Upfuwnwlp hnnwynuph dpw funp.d 125 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 0,04 0,03 0,04 0,00
4 1651 |fuGwhG hhiiph hpwlwGwgntd funpd | 12,5 0,26 0,22 0,442 6,58 0,62 553 |fuhg g | 1,26 4 73,41
6 | 16.5q |Uhlel25p.0 dullinbuny hnunpuluhG pund | 125 025 0054 042| 6201 | 015 | s208 |Wrhnnlhg w|  o0119] 27,00 467,99
Ytpwhnpngney fuwnGnipn
7 Phwned n 0,0007 180,00 18,35
Chnwaiklp 85,03 2,75 71,40 559,76

dbpwnhp dwluutip 13,3%

CLGnwaikGp

Cwhnyp 11%

CLGnwikGp

dwiwlwlwynp 2LGpkp L YweniygGhp 0,5%

LGnwaikGp

2bwhwnbujwé dwiuukip 0,6%

LGnwdikGp

uu3 20%

ChnwdikGp

v
Ywqukg 4.U.QLnpqju
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=

Utuifuwhup | 241
& = Uhwinph wpdtipp - & QOnwitibp &c COnwiklp
3 c = 3 3 Uyniplin .
z 3 a£s | UphuwnwlipGlinh b dwhuubiph wiywtnudp 2 3 eldgl el w 5 m L m g m nunwyh
Z B 555 o E Upu. Utip. Z2E3 Uphu. Ukp, | 2232 Ut o | pwowy | Ywnd. | Canuitop Suwifuubip
P i Jwpd whuwgq. 8 Junpd whwgq. | @ 3 L hwa.np | hwgnpwd | hwg.npud
1 2 8 4 5 6 it 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1| 23209 |Wicuolih pwlnnigphiahlumeheinanid n 36 0,36 0 0612 | 262 | 000 | 220 0,00 2,62
wywnnhbpGwpwthh pw dtinpny
2 310-7  |ChG.wnph ntnwthnfunid dhasl 7 Yo n 3,6 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 | 1-1604 |UpfuwinwGp hanwyniph Ypw funp.d 2 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 | 0,01 0,03 0,01 0,00 0,0412
4| yeee) | HitBak 2304l bbb hounpuliwghl pund | 40 0,25 0,054 042 | 1984 | 045 | 1686 [WLrSunning 0119 27,00 149.76| 169,75
Ybpwhnpngnid fuwnlnipn
5 Phuinid 0,0007 180,00 587 25,12
Chnwdklp 22,47 2,13 18,87 155,63 200,08
Jtipwnhp éwhuutip 13,3% 26,61
LGnwdkGp 226,69
Cwhnyp 11% 24,94
Dhnwikip 251,62
dwiwbwlwynp 2LGptp L Yunenyglbp 0,5% 1,26
CLGnwikGp 252,88
2Gwhiwwntujwd swiuukp 0,6% 1,62
ChnwaikGp 254,40
uul 20% 50,88
LGnwikGp 305,28
Y Ywqikg 4.U.9Lnpojuw
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& o Uhwdnph wpdtipp : Lhnwdkp (=] QOnin
ERr 3 1984p qltipny S5 hwa.npwi Sl Uyniptip nuwdklp
2 | 5€35| Uluwnuwlpltnh L swhuubph walwini = 3 258 ga 2 auguih
Z |22 ™ Ul n L S 3 g e 253 owfuul
53853 & Uptu. Utip. Ses Uptu. Ubp. | &3 T Tl T D = U/wpd. | CGnwdkGp L :g
5 ° Jupa 2whuwiq. 3 Jupd | qwhwgq. | & 3 hwa.np | hwg.npwa | twa.npw
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17
1| 23200 |WrOwolh pwlnnigph’shl.unph pupdnud w 9,36 0,36 0 0612 | 682 | 000 5,73 0,00 6,82
wywnnhGpGwpwthh pw dknpny
2 | 3107 |ChG.wnph nbnwthnfuntd ohGsk 7 Y 0 9,36 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 | 141604 |Upuwnwilip hnnwyniyph Ypw funpd | 5.2 0,00159 | 001234 | 0,00323 | 0,02 0,03 0,02 0,00 0,0515
4 | 16--51 |tuswyhl hpdph hpwlwiugned funpd | 52 0,26 0,22 0,442 2,74 0,62 2,30|tuht funp.d| 1,26 4 30,54 33,90
6 | 1654 |UhGol25p.0dwbbiptun hnunpuiljuhG pund | 52 025 0054 042| 2580 | 015 21,66 rbunlhg w|  0119] 27,00 104,68| 220,63
Ytpwhnpngnid fuwnGnipn.
7 Phunncy w| 00007 180,00 763| 3343
ChwitiGp 35,37 2,75 29,70 232,86 296,78
Jdbpwnhp éwfuutip 13,3% 39,47
CLhnwdikGp 336,25
Cwhnyp 11% 36,99
LGnwikGp 373,24
dwiwGwlunp ZkGpbip L Ywnniygltp 0,5% 1,87
Llnwikbp 375,10
Qhwhiwwnbudwd Swiuubp 0,6% 2,25
LGnwikhp 377,35
uu3 20% fagd
LGnunikGp 452,82
Ywquikg 4.U.9lunpqju 758,10
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1= = Uhwinph wpdb (= Lhnwaka Sl
W W DWWM \igtirs itk b At - M ﬁomk_mﬂmn:g%m W m M :Eﬂ.:zem m W/m ynptn m%ﬂﬁ“ﬂﬂm
5 529 | g T IR PR | | e o o ey L | R R
whwq. | o wa.np | hwanpw q.np
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 1N 12 13 14 15 16 1%
1| 23-229 %ﬂ%ﬂﬂﬂﬂﬁ@ﬁ%@kwmﬁﬁj Piyaa 0 4,68 0,36 0 0,612 341 0,00 286 0,00 341
2 310-7  [ChG.wnph nbnwithnfunid dhGsk 7 Yo n 4,68 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 1-1604  [UzfuwinwGp hnnuwlyniyph dpw funp.d 2,6 0,00159 0,01234 0,00323 0,01 0,03 0,01 0,00 0,0431
4| 1654 mh”m__mmmm%mus:ggi g AR pund | 52 025 0054 042| 2580 | 0,15 2 4 gg|Wrbunling w0119 27,00 194,68 220,63
" fuwnGnipn
5 BnianLg wl 00007 180,00 763 3343
Chrwikp 29,22 213| 2453 202,32 259,46
dbpwnhp 6wfuubp 13,3% i 34,51
CLlnwadkGp 293,97
Cwhnyp 11% 32,34
LGnwdkGp 326,31
dwiwGwlwynp 2LGpekp L YwnenygGtip 0,5% 1,63
COnwdkGp 327,94
QGwhiwinbuyws swhuubp 2% 6,56
LGnwoikp 334,50
uul 20% 66,90
ChnwakGn 401,40
v Lwquitg 4.U.9Lnpqjub
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Lwfuwhwphy| 3.2

= e Uhwynph wpdtipp c QOnwakbp Se e 0anwob(
3 s = E3s B 3o Ljniplin !
o
Z m Q.WM.M UphuwinwlpGliph L whuubiph wiywbnudp = e 1w alilny 353 ekl 353 fo e
= Bl = a Uphu. Utip. W.W.N Uphu. Utip. 23 Gt o | e Ulupd. | COnwdkap | Swhiubip
5 B Jupd 2whuwaq. 3 qupd | pwhwq. | & 3 0 WG hwa.np | hwa.npwd | hwa.npwd
2 3 4 5 6 T 8 9 10 i 12 13 14 16! 16 il
e U/p swéhh pwlnnigph’2hG.wnph pwpdncd
23--229 witnnhGpGwpwihh Upw dtnpny n 12,6 0,36 0 0,612 9,18 0,00 7,74 0,00 9,18
310-7 Ch.wnph nbnwthnfuntd 8hGsl 7 4a 0 12,6 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,04
1-1604 Upfuwnwlip hnnuiyniph dpw funp.g 7 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 | 0,02 0,03 0,02 0,00 0,0573
16--51 tuSuwhG hhiiph hpwlwawgned funp.d 7 0,26 0,22 0,442 3,69 0,62 3,09|tuhs fu.d 1,26 4 41,11 45,41
Aiaa - 2 25 ulhrlund wnunpsbughi puwn.g 70 0,25 0,054 042 3473 | 015 20,16|/ROUINGNg w 0119 27,00 262,08 296,95
Ubpwlnpngniy fuwnlnipn
Phuinud n 0,0007 180,00 10,28 45,00
ChnwdkGp 47,62 2,15 39,98 313,46 398,56
Jdtpwnhp éwhuutip 13,3% 53,01
LGnwdkGp 451,56
Gwhnup 1% 49,67
LGnwakbn 501,24
dwiwbwluwynp 2tGptp L Ywenyglbp 0,5% 2,51
LGnwakGp 503,74
2Gwhiwinbujwé dwiuubp 0,6% 3,02
Clnwdkbp 506,76
uul 20% 101,35
LGnwadkGp 608,12
7
Yuwqikg 4 4.U.QLnpqjub
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Lwifuwihwghy 4-1
- - —
g, 2 e cn,m_mmmfs%:ﬂn% : e g, m@ﬂs%__aacm Ee bt Chnunibip
m WMMM UzfuwinwGpGtiph L éwuubiph wGdwGnidp = m Uztu. Utip. Mm_m Upfu. Utip. me Uautnuin | 26 | ewtul U/wnd. | ClnwdkGp wﬁmﬂmﬁ_
= .W Jwnad 2whuwq. 3 Jupéd | whwg. | a 3 hwa.np | hwgnpwd | hwg.npwa
°
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i 12 13 14 15 16 17
1 [23--229 w\mhﬁﬂ%wﬁ_ﬂ%ﬂﬁwwm.q“”mw BA{SA n 2,97 0,36 0 0612 | 216 | 000 182 0,00 2,16
2 [310-7 ChG.wnph nbnwihnfuncd 6hsk 7 4a n 2,97 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 |1-1604 UzfuwinwlGp hnnwyniyph ypw funp.d 1,65 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 0,01 0,03 0,01 0,00 0,0400
4| 1654 mm”m__mmwm%ws:%q%; UCL R pund | 33 025 0054 042| 1637 | 0,15 13,74 m\nﬂﬁ_ﬂ_w:__% w|  0119] 27,00 12355| 140,07
5 Phuintd | 0,0007| 180,00 4,85 21,22
ChnwdkGp 18,54 213 15,57 128,40 165,44
Jtipwnhp dwluubp 13,3% 22,00
LhnwdikGp 187,44
Guwhniyp 11% 20,62
L lnwdkp 208,06
dwiwlwlwynp 2LGptp L YuwnnyygGtip 0,5% 1,04
LGnwikGp 209,10
2Gwhuwntiujwé swiuubkp 0,6% 1,25
LGnwukGp 210,35
uul 20% 42,07
LanwdiklGp 252,42
Yuwqutg \% 4.U.QLnpqjub
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Luifuwihuwph 42
= Uhwynph wpdtipp LOnwatilip .
& = 4 1984p qlitinny e huwa.npwd = el
= m 2 , z = 3 = m 3 = w 3 nennul
= u GpGkph L b Gwhnd = ] >
S wl.,,um.m. 2huwinwbpitiph L whuutiph wiwbnudp S M Ufu. Utip. .M.m._w Uphu. Utip. ,m..mm | ] et Ulwpd. | ClnwdkGp | owtuutip
S dqupd | pwhwg. | 2 3 qund | pwhwq. | & 3 hwa.np | hwanpwd | hwq.npwd
el
1 2 3 4 5 6 d 8 9 10 11 12 118 14 15 16 {li7
| (23-opg  |PpamOlMENURRIGRIVGILIEN pnanul n 135 0,36 0 0612 | 984 | 000 8,26 0,00 9,84
wywnnhlpGwpwthh Ypw dknpny
2 (310-7 Chl.wnph ntnwihnfuntd dhagk 7 Yd n 13,5 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 [1-1604 UztuwnwiGp hnnwynyph Ypw funp.d 75 0,00159 | 0,01234 | 0,00323 0,02 0,03 0,02 0,00 0,0589
4 {16--51 tuGwyhG hhdph hpwlywbwgned funp.d 7:5 0,26 0,22 0,442 3,95 0,62 3,32|tupg fu.d 1,26 4 44,05 48,61
g | 1epy [HEN250-0 YulEphiny gkt pwnd | 75 025| 0,054 042| 3721 | 0,15 31,24 Vektanthg w|  0119] 27,00 280,80 318,15
Ytipwlnpngnid fuwnGnipn
7 Phwintd mn 0,0007 180,00 11,01 48,22
ChnwdikGp 51,02 2,75 -'42,84 335,85 426,83
dbpwnhp éwuubp 13,3% 56,77
LlnwdkGp 483,60
Cwhnyp 11% 53,20
Chnwaikbp 536,79
dwiwGwlyuynp 2LGptp L Ywnniyglhp 0,5% 2,68
ChnwikGp 539,48
2hwhwinbudwd dwiuutip 0,6% 3,24
Lhnwdklp 542,71
uux 20% 108,54
LOnwdkGp 651,25
Uwqikg J.U.QLnpqjuG
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Lafuwihg | 61
S Uhwinph wpdtipp : LlnwatiGp e
S = - s [ 1l
325o 3 1984p qlitipn E3wo hwiq.npuw S22
< S£355 UfuwinwGpGliph L whuubiph wGjwanidp 2 E L 3538 il 358 — o )
2 352 9] = ) o a2 Owluubin
253w a Ufu. Utip. i) Uptu. Utip. S55 Wbt 2 | ewuwl Ulwpd, atilp
5 2 Jupa Jwhuiq. 3 Jupé | pwhwgq. | & 3 L e hwa.nn | hwqnpws | hwannwd
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 il
1 |23-220 e ausslin pullinmgeh gniaineh pupanl n | 351 0,36 0 0612 | 256 | 0,00 2,15 000 256
wywnnhGpGwpwthh Ypw dtnpny
2 [310-7 GhG.wnph nbnwthnfuntd dhGsk 7 Yo n 351 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 [1-1604 Upfuwinwlp hnnwyntyph dpw fu.d 1,95 | 000159 | 0,01234 | 0,00323 | 0,01 0,03 0,01 0,00| 0,0410
X b=8ud dhGol 25p.0 dwltiptuny W/ptiwinGhg 146
4 116-44 tnunpwluwiht Jbpwinpngnwd pwn.d 39 0,25 0,054 0,42| 19,35 0,15 16,24 T wn 0,119 27,00 ,01 165,51
5 Phwnntd wn 0,0007 180,00 5,73 25807
Chnwdikp 21,91 213 18,40 151,74 195,13
dtpwnhp éwluubp 13,3% 25,95
COnwikGp 221,08
Cwhnp 11% 24,32
LGnwikGp 245,40
dwiwGwlwynp 26GpLp L YwnnrygGtip 0,5% 1,23
ChnwuikGp 246,63
2Gwhiwwnbudwd dwiuubkip 0,6% 1,48
COnwikGp 248,11
uul 20% 49,62
LGnwuikGp 297,73
Lwqukg 4.U.QLnpqjul
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Liufuwhph] 5-2

B2 Uhwinph wpdtipp = D_‘S:_:._ A_m g e y
S5 & ST L 3 1984p qltipny £33 hwa.npuwd B 32 Lyniptip
il s UpluwtnwipGtph L dwhuutiph wGwGnidp = S 353 358 ~
z m 5 w = S = Upfu. Utip. &5 Upfu. Utp. | E&5 UG Ulupd. g
5 ® Jwpa 2whuwaq. 3 Jqupd | pwhwgq. | & 3 MR | SR hwq.np
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Xy Wp 6wélh pwlnnigph’2hl.wneh pwndnid 14,58 0,36 0 0,612 10,63
1 |23--229 wtnhGpGuwputhh Unw dknpnd n ) f i i 0,00 8,92
2 [310-7 Ch.wnph nbnwihnfuntd Shisk 7 Y n | 1458 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00
3 [1-1604 Uptuwwnwlbp hnnuwynyph dpw funp.d 8,1 0,00159 0,01234 0,00323 0,03 0,03 0,03
4 |16--51 tuw)hG hhdph hpwlwiwgnys funp.a | 81 0,26 0,22 0,442 4,26 0,62 3,58(luhts ha | 1,26 4
! b=7udl dhligh 25p.d duwiltipbuny §| 81 0,25 0,054 042| 4018 | 015 33,74 VrbinnGhg
6 [16-54 tnunpwlyught dbnuGnpngnud pwn. ) ) , ) s " uwntinupn n 0,119 27,00
7 Phunnid n 0,0007 180,00
Chnwdklp 55,10 2,75 . 486,27
dtpwnhp éwiuubp 13,3%
LGnwdklp
Cwhnyp 11%
QlnwdkGp
dwiwGwlywdnp 26Gpkip L Yuenyyglp 0,5%
CGnwdkGp
20whwwnbujwd éwhuutip 0,6%
LGnwdkGp
uu3l 20%
CGnwdklp o
Ywquikg 4.U.9Lnpqjub

npwid

(p

16

(M

Gl
huwiaq.npwd

0,0608
52,45

343,59

52,08

460,75

61,28
522,03
57,42
579,46

2,90
582,36
3,49
585,85
AT
703,02
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Lifuhuag ] 61

N e !-.c_..‘p‘:_:r‘_‘_‘ :_?‘::,5 i Cnwd 45
E .._W g 3 1984p qlbipny &5 huwig.npwd S 5.
=13 uwmm UphuwnwlpGliph L swhuubiph wwGnidp 2 S WMm 3 Mm .
553w a Uptu. Utip. S5 Uphu. Utip. S UGduwinu o | Pwliuwl Ulwpd. | QGrwdtiGp
5 ®° Yupd Jwhuwaq. 3 Juwpd | qwhwg. | < 3 L hwa.np | hwq.npud
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 7
v Wp swélh pwhnnigph’2hG.wnph pwpénid 0 0.612 518 0.00
1 23--229 e e e n 7,11 0,36 ) ; J 4,35 0,00 518
2 310-7 ChG.wnph wtnwnfuntd dhGsk 7 Yo n 744 0 0,69 0 0,00 1,94 0,00 0,00 1,94
3 1-1604  |Upfuwwnwbp hnnwyniph Ypw funp.d 3,95 0,00159 0,01234 0,00323 0,01 0,03 0,01 0,00 0,0474
dp | qmpay ¥ DR 2SR U Buantu inunpus g pund | 79 025 0,054 042| 3919 | 015 32,90|/pbin0hg w| 0119 27,00 205,77 335,11
Jtpwhnpngntd fuwnGnipn
5 Phunid | 0,0007| 180,00 11,60 50,79
ChnwikGp 44,39 2,18 37,27 307,37 393,08
JdGpwnhp 6whuubp 13,3% 52,28
LGnwuikGp 445,36
Gwhniyp 1% 48,99
LGnwadkGp 494,34
dwiwGwywynp 2tGptp L Ywenyglhp 0,5% 2,47
LGnwdkGp 496,82
2Gwfuwunbujwéd Swhuubp 0,6% 2,98
LGnwikGp 499,80
uul 20% 99,96
LGnwakGp 599,76
Yuwquikg d4.U.QLnpgjwb




L L O L O L O R e e e L T e e R E |
Liuifutihg ) 0.2
S = ~ Upuninph wndbipp u &
W W mﬂmm T A e o 2 w :‘_om\:v qltipny dw. m M e npud W“ M m ___::.___‘_} i
= at 2 cie %.m_u Uafu. Utip. mmm UGdwlnudp | 2/0 | Pwlwl Ving,
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